
 

 
 

 

VYSVĚTLENÍ / DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 

K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI 

 

 

 

Název veřejné zakázky: Zvýšení kvality návazné péče – Operační stoly 

Zadávací řízení: 
Nadlimitní veřejná zakázka na dodávky, otevřené 
řízení 

Evidenční číslo zadavatele: O-2018-2 

Evidenční číslo ve VVZ: Z2018-001610 
 

 

 

  

Zadavatel: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace 

Zastoupena: MUDr. Lukášem Velevem, MHA 

Sídlo:   Vrchlického 59, 586 33 Jihlava 

IČ: 0090638 DIČ: CZ00090638 

Bankovní spojení: 18736–681/0100, KB, a.s.  

e-mail: sekretariat@nemji.cz  

tel:  567 157 540 

fax:  567 301 212 
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Zadavatel byl účastníkem zadávacího řízení osloven s žádostí o dodatečné informace k zadávacím 

podmínkám výše uvedené zakázky.  

Tímto odpovídá na položené dotazy. Otázky a odpovědi se uveřejňují na profilu zadavatele stejným 

způsobem a na stejném místě jako zadávací dokumentace. Dodatečné informace se zároveň 

prostřednictvím profilu zasílají tazateli. 

 

Dotaz č. 1 

Zadavatel v technické specifikaci požaduje: 

Základna stolu včetně podvozku z nerezu, podvozek v místě napojení k základně stejně široký jako 
základna stolu (pro komfortní přístup operatéra k pacientovi). 

Je možno nabídnout stůl, jehož základna je vyrobena z ocelové litiny v kombinaci s nerezavějící ocelí? 
Tento stůl má podvozek v místě napojení širší o 5 cm než základna, avšak komfortní přístup operatéra 
k pacientovi je zachován díky vykrojení podvozku. Bude zadavatel akceptovat takovéto řešení? 

Odpověď zadavatele: 

Ano, zadavatel může připustit takové řešení, za předpokladu, že dotaz uchazeče směřuje k části 

dodávky, která se týká mobilního operačního stolu. 

 

Dotaz č. 2 

Zadavatel v technické specifikaci požaduje: 

Stůl se 4 kolečky, minimální průměr - 150 mm. 

Je možno nabídnout stůl s menšími, zato však dvojitými kolečky, která díky větší styčné ploše s 
podlahou snižují její zatížení? 

Odpověď zadavatele: 

Ano, zadavatel může připustit takové řešení, za předpokladu, že dotaz uchazeče směřuje k části 

dodávky, která se týká mobilního operačního stolu. 

 

Dotaz č. 3 

Zadavatel v technické specifikaci požaduje: 

Centrální brzda a možnost aretace jednoho kola pro udržení přímého směru (nepřípustný jiný typ brzdy 
stolu, například výsuvnými nohami, které mohou poškodit podlahu).  

Bude zadavatel akceptovat operační stůl, u kterého je aretace řešena dosednutím celé základny stolu 
na podlahu? Toto řešení nabízí maximální plochu kontaktu stolu s podlahou a díky tomu lepší 
rozložení váhy než u koleček brzděných centrální brzdou. Riziko poškození podlahy je u tohoto řešení 
minimální. Efekt zabránění pohybu stolu je vyšší než v případě brzděných koleček. 
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Odpověď zadavatele: 

Ano, zadavatel může připustit takové řešení, opět za předpokladu, že dotaz uchazeče směřuje k části 

dodávky, která se týká mobilního operačního stolu. 

 

Vzhledem k charakteru otázek a odpovědí se prodlužuje lhůta pro podávání nabídek, v souladu s § 99 
odst. 2) zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, a to do 13. 6. 2018, 13:00 hodin. 
 
 

 
V Jihlavě dne  
 
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………………………………….. 

      MUDr. Lukáš Velev, MHA 
ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace  
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